



тел. 325-9065



Верстка, цветоделение, печать -

Санкт-Петербург

Стадион "Петровский"

**18 АВГУСТА  
2000**



Чемпионат России

Высший дивизион

**"ЗЕНИТ"**

Санкт-Петербург



**ЦСКА**

Москва



Официальная программа ФК "Зенит" № 14 (171)



## АКЦИОНЕРЫ

### ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «ЗЕНИТ»

ПРЕДПРИЯТИЕ «ЛЕНТРАНГАЗ» ОАО «ГАЗПРОМ»

ЗАО «ГАЗЭНЕРГОФИНАНС»

АО «ПЕТЕРБУРГСКАЯ ТЕЛЕФОННАЯ СЕТЬ»

ЗАО БАНК «МЕНАТЕП СПБ»

ЗАО «КОМПЬЮТЕРЛЕНД СПБ»

АКБ «ПЕТРОВСКИЙ»

АО «АКРОН»

АДМИНИСТРАЦИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР:**

ОАО «ГАЗПРОМ»

**ТЕХНИЧЕСКИЙ СПОНСОР:**

ФИРМА «ADIDAS»

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПОСТАВЩИК ТОПЛИВА:**

ТОПЛИВНО-ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ «БАЛТ-ТРЕЙД»

**СПОНСОРЫ:**

ЗАО «ДЕЛЬТА ТЕЛЕКОМ»

«АДАМАНТ»

«УАЙТ ХОЛЛ»

АО «КАРАВАЙ»

АО «САМСОН»

АО «ПЕТМОЛ»

«ПЕПСИ-КОЛА» ДЖЕНИРАЛ БОТЛЕРС

ЕВРОСИБ СПБ

ВСЕМИРНАЯ ЯРМАРКА «РОССИЙСКИЙ ФЕРМЕР»

ЗАО «СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ GSM»

ЗАО «ПЕТЕРСТАР»

ЗАО «НЕДА»

АВИАПРЕДПРИЯТИЕ «ПУЛКОВО»

КЛМ КОРОЛЕВСКИЕ ГОЛЛАНДСКИЕ АВИАЛИНИИ

«ОЛИМП И К<sup>О</sup>»

«RANILA»

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ОЛИМПИЙСКИЙ КОМИТЕТ

СИСТЕМА МАГАЗИНОВ «ПАКТОР»

«ПЕТЕРЛИНК»

ООО ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ПРЕССКОМ»

«НЕОТЕК ELECTRONICS»

МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ «БОРЖОМИ»

**ИНФОРМАЦИОННЫЕ СПОНСОРЫ:**

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «6 КАНАЛ»

«ЕВРОПА ПЛЮС»

РАДИОСТАНЦИЯ «СЕВЕРНАЯ СТОЛИЦА»

РАДИОСТАНЦИЯ «ПЕТРОГРАД»

РАДИОСТАНЦИЯ «МЕЛОДИЯ»

«НАШ «ЗЕНИТ»

«СМЕНА»

«СПОРТ XXI»

«НОВОСТИ ПЕТЕРБУРГА»

«ЭЛЬДОРАДИО»

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СТРАХОВЩИК ФУТБОЛЬНОЙ КОМАНДЫ «ЗЕНИТ»:**

СЗАО «МЕДЭКСПРЕСС»

21-й тур:		В 22-м туре встречаются:	
ЦСКА	— «Факел»	- 5:1	«Динамо» — «Локомотив» М
«Спартак»	— «Ротор»	- 5:2	«Локомотив» НН — «Крылья Советов»
«Крылья Советов»	— «Анжи»	- 1:1	«Анжи» — «Спартак»
«Локомотив» М	— «Локомотив» НН	- 2:0	«Ротор» — «Факел»
«Уралан»	— «Динамо»	- 0:1	«Торпедо» — «Ростсельмаш»
«Алания»	— «Сатурн»	- 2:2	«Черноморец» — «Алания»
«Ростсельмаш»	— «Черноморец»	- 0:1	«Сатурн» — «Уралан»
«Зенит»	— «Торпедо»	- 2:1	«Зенит» — ЦСКА

### ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА (положение на 18 августа)

	И	В	Н	П	М	О
1. Спартак	23	16	1	6	51-24	49
2. Локомотив М	21	13	6	2	27-10	45
3. Торпедо	22	11	5	6	28-22	38
4. Анжи	20	11	4	5	30-16	37
5. Черноморец	20	10	6	4	34-14	36
6. Динамо	21	10	6	5	31-24	36
<b>7. ЗЕНИТ</b>	<b>19</b>	<b>9</b>	<b>5</b>	<b>5</b>	<b>26-16</b>	<b>32</b>
8. Сатурн	22	8	7	7	22-24	31
<b>9. ЦСКА</b>	<b>21</b>	<b>7</b>	<b>3</b>	<b>11</b>	<b>23-30</b>	<b>24</b>
10. Алания	21	6	6	9	22-29	24
11. Ротор	21	6	5	10	25-41	23
12. Ростсельмаш	20	4	9	7	16-18	21
13. Факел	21	4	9	8	20-36	21
14. Крылья Советов	21	6	3	12	22-37	21
15. Уралан	21	2	5	14	13-30	11
16. Локомотив НН	20	1	6	13	9-28	9

### ЗАМЕТНО ВВЕРХ ШАГНУЛ ТОЛЬКО ЦСКА

Прошедший тур, разменявший последнюю треть дистанции, практически не внес изменений в турнирную таблицу. Исключением стал, пожалуй наш сегодняшний соперник ЦСКА. Разгромив на своем поле воронежский «Факел», армейцы в третий раз отпраздновали свой успех и по праву шагнули в первую десятку. Что касается подъема на одну ступеньку «Зенита», этого, в принципе, следовало ожидать, поскольку сдвинутый им с седьмого места подмосковный «Сатурн» должен был когда-либо отступить. Но обо всем по порядку.

Тур начался на день раньше поединком между попавшим в кризис чемпионом России московским «Спартаком» и волгоградским «Ротором». Мало, кто верил в то, что состоится еще одна сенсация в поединке с красно-белыми. Так оно и вышло. Стоит напомнить, что в поединке первого круга между этими командами волгоградцы потерпели сокрушительное поражение 1:6. В Москве, как говорится, последовало продолжение.

Олег Романцев внес в состав замену: место в «рамке» досталось Андрею Сметанину, а место в обороне после долгого перерыва занял Дмитрий Ананко. Начало матча было не очень интересным для зрителей. Рейды к воротам соперника заканчивались, как правило, потерей мяча. На 9-й минуте Максим Калинин вошел в штрафную и нанес прицельный удар, но мяч прошел рядом со штангой. Спустя минуту грубая ошибка вратаря «Ротора» привела к взятию ворот. Широко вывел Калининченко один на один с Чичкиным и 8-й номер «Спартака» легко переправил мяч в ворота.

Следующий гол москвичи забили уже через девять минут. Тчуйсе подхватил мяч и пробежал с ним всю половину поля, после чего сделал выверенную передачу на Андрея Штолцера, который сильным ударом отправил мяч в сетку ворот.

На 26-й минуте мог отличиться главный невезунчик «Спартака» Широко, но мяч после его удара попал в ногу волгоградца. Однако, спустя четыре минуты Широко исправился, успев подставить ногу после прострела с левого фланга. Через девять минут Ананко в штрафной в безобидной ситуации нарушил правила против Зернова, и Александр Беркетов хладнокровно реализовал пенальти. На последних минутах спартаковцы могли отличиться еще пару раз, но красно-белые были не точны в завершающей стадии.

На 49-й минуте встречи «Спартак» заработал штрафной, после розыгрыша которого мяч отлетел к Широко, и тот пробил между двух защитников точно в угол ворот. На 61-й минуте Булатов мог довести счет до неприличного, но ворота Чичкина спасла перекладина. Затем Тихонов мог вывезти героя последних матчей «Спартака» Штолцера на randevу с вратарем, однако пожадничал и загубил атаку. И почти сразу же провалилась защита москвичей. Кривов в штрафной пробросил себе мяч на ход, Сметанин зазевался и полузащитник без труда поразил ворота. Через две минуты мог отличиться уже «Спартак». Тихонов попытался перебросить голкипера волгоградцев, но попал в крестовину. А затем Безродный дальним ударом потревожил уже другую крестовину ворот. Но на 76-й минуте Безродному все же удалось отличиться. Ворвавшись в штрафную, он обыграл защитника и отправил мяч в ближний угол ворот, поставив последнюю точку в этом матче.

Не дали спокойно вздохнуть своим землякам железнодорожники, нанеся в нелегком поединке поражение своим одноклубникам. Москвичи сразу взяли с места в карьер, прижав гостей к воротам. На

# ComputerLand®

SAINT-PETERSBURG

Мы болеем за  
Зенит



ПОСТАВКА ТЕХНИКИ  
ВЕДУЩИХ МИРОВЫХ  
ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

СИСТЕМЫ  
УПРАВЛЕНИЯ  
ПРЕДПРИЯТИЕМ

ГАРАНТИЙНОЕ И  
ПОСЛЕГАРАНТИЙНОЕ  
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ИНФОРМАЦИОННО-  
ТЕХНИЧЕСКАЯ  
ПОДДЕРЖКА

224-0455  
224-1622

СВЕРДЛОВСКАЯ НАБ. 64

<http://www.cland.ru>

5-й минуте после навеса Лаврика Терехин имел возможность открыть счет, но пробил мимо ворот. Через минуту еще один голевой момент после такого же навеса Лаврика упустил Лосков. Нижегородцы ответили дальним ударом Баранова на 7-й минуте. Четыре минуты спустя после навеса Терехина пробил выше ворот Азеведу. Резкие контратаки гостей, в составе которых самым активным был Скобляков, не приносили плодов. Москвичи использовали всю ширину поля, наращивали давление, но защита нижегородцев до поры до времени справлялась с угрозами хозяев. На 20-й минуте темп игры несколько снизился. Но москвичи, смогли заметно прибавить, что нельзя сказать о нижегородцах. На 28-й минуте, после пушечного удара Дроздова с 30-ти метров, Шанталосов с трудом перебрал мяч через перекладину. А на 44-й минуте все тот же Дроздов после молниеносной атаки открыл счет.

Московский «Локомотив» явно доминировал на поле. Футболисты часто использовали навесные передачи, играли широко, и не забывали о фланговых атаках. Темп игры был не очень высок, но чувствовался большой потенциал москвичей. И на 5-й минуте второго тайма Терехин после подачи углового второй раз огорчил Шанталосова. На 70-й минуте Скобляков пробил головой чуть выше ворот. А затем Азеведу прошел по правому флангу, но Шанталашов перехватил мяч первым. Москвичи в середине тайма отдают несколько территории гостям, действуя на контратаках. Цифры 2:0 так и остались гореть на табло после финального свистка. Москвичи показали более созидательную игру и выиграла в первую очередь на классе.

Единственный, кто оступился на все сто, так это «Торпедо», против которого «Зенит» вышел, можно сказать, вторым составом. Центральная ось команды поменялась полностью. Ни Игонин, ни Горшков, ни Кобелев еще долго не смогут помочь своим партнерам по команде. А в арсенале Юрия Морозова был всего лишь один нападающий — новичок Дмитрий Огородник.

Зенитовцы заслужили эту победу, они вышли с огромным желанием победить, каждый игрок выложился настолько, насколько было нужно. И все старания зенитовцев и двадцатитысячной аудитории стадиона, заполненного почти до отказа, на 27-й минуте увенчались прекрасной комбинацией Угаров-Спивак-Огородник, которая завершилась укладыванием на газон последнего и назначением пенальти. Одиннадцатиметровый хладнокровно реализовал Александр Куртиян. У питерцев были еще шансы забить, но в первом тайме они их не использовали. Концовка первой сорокапятиминутки лучше удалась гостям, но до стопроцентных моментов дело так и не дошло.

Во втором тайме «Зенит» чуть подсел, но играл также уверенно и комбинационно, как и в первом. Ряд моментов упустили подопечные Шевченко. А на 80-й минуте после подачи углового Угаровым защитник «Торпедо» Литвинов отпасовал в своей штрафной рукой вратарю. Фролов во второй раз показал на одиннадцатиметровую отметку. На этот раз к точке подошел Сергей Осипов, и раскидал вратаря с мячом по разным углам. Так счет стал 2:0. Он мог быть и крупнее. Деменко, после шикарного паса Угарова выходил тет-а-тет с голкипером гостей Корнюхиным, но обограв вратаря, Максим послал снаряд мимо ворот. А затем хорошую возможность отличиться упустил Огородник, у которого Литвинов в подкате выбил мяч за боковую. «Торпедо» смогло лишь сократить разрыв в счете. На 3-й добавленной минуте Дюво в великолепном стиле закинул «парашют» через Вячеслава Малафеева.

Увы, но «Торпедо» оказался единственной командой, к которой петербуржцы заметно приблизились. Правда, сократился разрыв и с дагестанской командой, которая всего лишь 15 минут не дотянула в Самаре для оформления очередного выигрыша.

Счет в матче был открыт на 16-й минуте, после пушечного удара метров с 30-ти полузащитника Лихобабенко мяч от перекладки влетел в ворота. На 19-й минуте капитан «Анжи» Сирхаев с левого угла вратарской нанёс опасный удар, но попал во вратаря Лавренцова. Затем два хороших момента упустил самарец Екшиш. А на 25-й минуте, после удара Лакича, ворота «Анжи» спасла перекладина. На 55-й минуте Касымов со штрафного еще раз потревожил перекладину ворот «Анжи». На 75-й минуте за снос полузащитника Корки, в ворота махачкалинцев был назначен одиннадцатиметровый, который четко реализовал Касымов. После этого команды успели обменяться острыми выпадами. На 80-й минуте Ранджелович из выгодной ситуации бил в пустой угол ворот, но мяч в последний момент попал в ногу защитника и пролетел мимо. А спустя пять минут очередной выгодный момент упустил полузащитник «Крыльев Советов» Коряка.

Как показала встреча в Ростове-на-Дону, где «Черноморец» экзаменовал «Ростсельмаш», новороссийская команда пережила поражение от «Торпедо» и вылет из Кубка России от краснодарской «Кубани». Матч новороссийцы начали очень уверенно, словно это они, а не «Ростсельмаш» хозяева поля. И уже на 2-й минуте Савченко пришлось проявить свое мастерство, вытаскивая мяч из нижнего угла после удара Майорова со штрафного. Так получилось, что в матче новороссийцы даже немного больше владели мячом, но моментов для взятия ворот больше было у ростовчан. Правда, вот с их реализацией, как показала игра, у «Ростсельмаша» просто беда. Уже на 6-й минуте Кириченко мог огорчить Усминского, но его удар с линии вратарской пришелся выше перекладки. Очередная контратака хозяев на 10-й минуте встречи - и снова момент: на этот раз Фоменко после навеса Ширшова бьет головой рядом со стойкой. «Черноморец» тем временем уверенно вел игру, подавал угловой за угловым у ростовских ворот, но защита хозяев была начеку. Опасно выполнял стандарты у ростовских ворот Майоров, активны были Какосьян на левом фланге и Кузьмичев в центре нападения. В конце тайма мог забить Призетко, но с линии штрафной послал мяч выше.

«Ростсельмаш» же на исходе первой половины матча продолжал транжирить моменты для взятия ворот соперника. Сначала Фоменко из района одиннадцатиметровой отметки пробил, но вратаря черноморцев выручили защитники и вынесли мяч с линии ворот. А затем уже сам Усминский выручил свою команду после удара Даценко в ближнюю «девятку».

ворот соперника. Сначала Фоменко из района одиннадцатиметровой отметки пробил, но вратаря черноморцев выручили защитники и вынесли мяч с линии ворот. А затем уже сам Усминский выручил свою команду после удара Даценко в ближнюю «девятку».

Второй тайм «Ростсельмаш» начал в бешеном темпе и сразу же дважды мог забить. Вышедший на замену Луцан первым же касанием послал мяч в штангу с линии штрафной. Затем снова вратарь «Черноморца» выручил партнеров после удара Кириченко. Ростовская осада гостевых ворот продолжалась. Прямым ударом головой после углового мог открыть счет Фоменко: но уже в который раз на пути мяча встал Усминский. После этого новороссийцы выровняли игру и перевели ее в более спокойное русло. А вспышка активности произошла в последние двадцать минут матча. Сначала Савченко перевел на угловой опаснейший удар Кузьмичева. Затем после углового гости все же добились своего: защитники «Ростсельмаша» не смогли вынести мяч, и никем не прикрытый Бурдин поразил пустой угол ворот - 0:1. Далее Ростсельмаш заперол еще три момента: два выхода один на один Акоюнца (удары мимо), и удар метров с восьми Фоменко (мяч пришел точно в руки вратарю гостей). «Черноморец» мог и «похоронить» «Ростсельмаш», досрочно сняв вопросы о победителе, но Бурдин не использовал выход один на один с Савченко.

Не упустило своего и «Динамо». Игра команд была резко противоположна той, которая была в апрельском кубковом матче. Если тогда победил «Уралан» со счетом 1:0, то сейчас получилось наоборот. Гол Гогнива, который оказался расторопнее всех после розыгрыша углового на 5-й минуте матча, принес победу «Динамо». «Уралан» имел много возможностей, чтобы сквитать счет, а «Динамо», чтобы увеличить его. Но ни та, ни другая не смогли отличиться. Игра прошла с небольшим преимуществом бело-голубых. А калмыкской команде явно не хватало сыгранности.

Владикавказская «Алания» встретила в лице «Сатурна» из Раменского серьезного соперника. Территориальным преимуществом больше владели гости. Однако уже на 10-й минуте владикавказцы могли открыть счет, но Пауло Эмилио с 10-ти метров пробил выше ворот. На 17-й минуте из более сложного положения, находясь под острым углом, ему все таки удалось послать мяч в ворота.

Второй тайм «Сатурн» начал активнее, и на 59-й минуте Бузникин, воспользовавшись ошибкой защитников, сравнял счет. Но спустя одиннадцать минут Аверьянов точным ударом метров с 16-ти

**ПАКТОР**

*Стиль успеха*

МАГАЗИНЫ ОДЕЖДЫ:  
КАМЕННООСТРОВСКИЙ 17  
СУВОРОВСКИЙ 1  
БОЛЬШОЙ П.С. 32  
МОЙКА 12

Тел./факс: 329-34-20

Региональное представительство

**DIADORA**

Спортивная одежда и обувь из Италии

Санкт-Петербург.

Стадион «Петровский».

5-й сектор

Тел. (812) 119-57-48, 119-57-50

послал мяч в верхний угол ворот. Но победный счет владикавказцы удержать не смогли. У «Алании» был удален Игорь Тарловский, и на 88-й минуте Алексей Мелешин подал угловой, а Андрей Афанасьев ударом головой уравнил цифры на табло.

Армейцы, как уже упоминалось, не оставили камня на камне от воронежской команды. Это даже выглядело удивительно, ведь подопечные Валерия Нененко за тур до этой игры одолели «Спартак», и мал кто ожидал, что «Факел» предстанет перед следующим московским клубом столь беспомощным.

Первые минут двадцать команды играли спокойно, не спеша, словно еще наслаждались своими красивыми победами в последнем туре. За все это время было создано на двоих лишь один опасный момент, да и то опасен он был лишь тем, что со своей коронной точки штрафной исполнил мастер стандартных положений ЦСКА Хомуха. Пробил же он не очень уверенно, но затем армейцы решили, что все-таки, надо порадовать своих болельщиков, пришедших на игру. На 23 минуте Хомуха подал угловой, Евсиков переправил мяч головой к дальней штанге, там, в борьбе с армейцем Куликом защитник Факела Власов выбил мяч, но прямо на голову Филиппенкову, который буквально с метра вколотил его в сетку ворот, а затем были назначены два одиннадцатиметровых. Дважды врывался в штрафную воронежцев Семак, дважды падал, и столько же раз судья матча показывал на точку, Хомуха переигрывал голкипера «Факела» Гончарова (кстати, бывшего армейца). А было это на 30-й и 32-й минутах. Причем, оба пенальти вызвали бурные споры у воронежцев. После этого игра вернулась в свое привычное русло. Казалось, что первый тайм так и закончится, но уже в добавленное время Шуканов со штрафного отыграл один мяч.

В первой половине второго тайма преимущество захватили игроки «Факела» и могли пару раз изменить счет на табло. Но не сделали этого. А на 20-й минуте пришло время армейца Алексея Бычкова, который заменил Кулика. В течение одной минуты Алексей отличился дважды. Сначала великолепно замкнув головной фланговый навес Савельева, а затем подставил ногу под мяч, катившейся вдоль линии ворот после паса Корнаухова. В оставшееся время армейцы могли еще увеличить счет, но, видимо, решили, что и пять мячей достаточно. Итак, третья к ряду заслуженная победа ЦСКА, которая несомненно поднимает и без того уже существующий ажиотаж перед сегодняшней игрой.

**Сергей ОСИПОВ:**

## ВОЗМОЖНО, С ЦСКА ИГРАТЬ БУДЕТ ЕЩЕ СЛОЖНЕЕ

После второго пенальти в ворота «Торпедо» возник вопрос: кому его исполнять? Куртиян уже заменен. Но заменен был как раз на Осипова. Кто знает, может исходя из этого Юрий Морозов и дал задание пробивать 11-метровый удар именно ему.

- Перед пробитием пенальти вы долго размышляли над тем, бить вам его или нет?  
- Сначала думал, но потом получил сообщение, что тренер дал указание пробивать мне.  
- А для вас много значил этот удар, учитывая, что последний раз взятие ворот в официальных играх «Зенита» вы завершали только в стартовом матче прошлого сезона?

- Для уверенности этот гол многое значил.  
- Вы, наверное, еще до удара заметили, что вратарь стал падать в противоположную сторону?  
- Честно говоря, решил бить в правый от вратаря угол заранее.  
- Для вас трудно было выходить на поле на замену?

- Когда появляешься на поле не в стартовом составе, это всегда тяжело. Поначалу многое не получалось, но потом, когда разбегался, вошел в игру.

- Что скажете об игре?

- Получилась она очень сложной. Вроде неплохо начали, но потом не пошла игра в центре, пошли провалы, и у соперников стали появляться моменты для взятия ворот. Очень помогло то, что еще в первом тайме забили гол.

- Как вы считаете, соответствует ли «Торпедо» третьему месту, которое занимает сейчас в чемпионате?

- Мне команда понравилась, особенно по тому, как ее игроки держат мяч. Хорошей выглядит и ее средняя линия.

- Какими вы видите шансы в борьбе за медали?

- Сейчас тяжело говорить об этом. Вроде запас имеется, но игры предстоят с главными конкурентами, да еще и на их поле. Но в любом случае надо набирать максимум очков в каждом матче.

- Теперь «Зениту» предстоит не менее сложный поединок с набравшим ход ЦСКА. Что вы думаете об этой игре?

- Ее можно даже назвать в какой-то степени принципиальной. Кроме того, она еще будет тяжелой. ЦСКА выиграл последние три встречи. Вполне возможно, что с ними игра будет еще тяжелее, чем сегодня.



## «ЗЕНИТ» — ЦСКА

Начиная с 1997 года сегодняшние соперники взяли моду делить победы и разность забитых и пропущенных мячей поровну. Причем, независимо от того, кто был хозяином поля.

1999 год

ЦСКА — «Зенит» — 2:2 (2:1).

2 мая 1999 года. Москва. Стадион ЦСКА. 7000 зрителей.

Судьи: С. Андреев (Новосибирск), П. Спиринов (Рузаевка), А. Манаков (Нижний Тагил).

ЦСКА: Гончаров, Минько (Первушин, 58), Варламов, Боков, Семак, Корнаухов, Хомуха, Аксенов (Навоченко, 46), Гришин, 75), Цаплин, Кулик, Филиппенков.

«Зенит»: Березовский, Давыдов, Кондрашов, Бабий, Игонин, Вернидуб, Горовой (Осипов, 78), Горшков, Попович, Лепехин, Панов (Петухов, 89).

Голы: Кулик (25, 44), Панов (35), Попович (54).

Предупреждены: Вернидуб, Аксенов, Боков, Навоченко, Варламов.

Матч между недавними полуфиналистами Кубка России стал центральным в туре. Принципиальность поединков между соперниками известна. Помимо того, что за армейцев выступали несколько бывших зенитовцев, подопечные Олега Долматова не скрывали своего желания взять реванш за выживание из розыгрыша Кубка России, случившееся за одиннадцать дней до очного поединка в чемпионате.

В стане петербургской команды было далеко не лучшее настроение: не успели вернуться в строй все дисквалифицированные, как снова случились потери. В двух предыдущих встречах зенитовцы лишились сразу трех игроков основы — Максимюка, Кобелева и удаленного в предыдущей встрече Овсепяна. Это привело к тому, что смог вернуться в состав Александр Бабий, отбывавший в первых пяти официальных матчах дисквалификацию, а также состоялся дебют белорусского легионера Бориса Горового.

Игра получилась боевой и жесткой. Армейские игроки то и дело нарушали правила, а иногда даже наносили удары соперникам в тот момент, когда судья этого не видел. Тем не менее, стартовый натиск армейцев удалось отбить, гости к десятой минуте освоились и при поддержке нескольких сотен фанатов перешли в контрнаступление. В одном из эпизодов состоялся выход один на один Панова с Гончаровым, но нападающий сборной России промахнулся. Всего через минуту Александр повторил попытку, но его пыл охладили и вратарь, и судья, усмотревший в действиях нашего форварда нарушение правил.

Счет был открыт на 26-й минуте, когда Хомуха подал угловой, Цаплин скинул мяч на Кулика, который головой послал мяч в дальний угол ворот. Зенитовский вратарь в этом эпизоде, как говорится, находился в роли статиста.

Отыгрался «Зенит» быстро: уже через десять минут прервал свою безголевую серию Александр Панов, со второй попытки распечатавший ворота соперника. Последовала подача Давыдова в штрафную, где неудачно сыграл Филиппенков, и отскочившему к Панову мячу было задано направление в сетку. Это был первый мяч зенитовского форварда в сезоне.

Но армейцы еще до перерыва не позволили сохраниться равновесию. Известный исполнитель стандартных положений Дмитрий Хомуха не стал наносить удар по воротам со штрафного, а сделал передачу на дальнюю штангу, где Кулик отлично сыграл головой. Как выяснилось, это был пятидесятый гол Владимира в чемпионатах России (24 из них были забиты в составе «Зенита»).

Для того, чтобы отыграться вторично, «Зениту» понадобилось чуть меньше десяти минут игрового времени: Попович оказался один перед воротами и прокинул мяч мимо вратаря в дальний угол. Как ни оспаривали футболисты ЦСКА правильность действий форварда, Сергей Андреев был неумолим. Последовавший затем полчасаевой штурм зенитовских ворот ни к чему не привел.

\*\*\*

#### «Зенит» — ЦСКА — 1:1 (1:0).

11 июля 1999 года. Санкт-Петербург. Стадион «Петровский». 21000 зрителей.

**Судьи:** Судьи: Ю. Чеботарев, В. Правило, Г. Красюк (все — Краснодар).

**«Зенит»:** Малафеев, Бабий, Лепехин, Овсепян, Игонин, Вернидуб, Кобелев (Куртиян, 58), Горшков, Угаров, Максимюк, Панов.

**ЦСКА:** Новосадов, Минько, Аксенов (Евсиков, 46), Боков, Семак, Корнаузов, Хомуха (Цаплин, 90), Шишкин, Холли, Кулик, Филиппенков (Савельев, 59).

**Голы:** Панов (44), Хомуха (85, с пенальти).

**Предупреждены:** Боков, Максимюк, Хомуха, Шишкин, Савельев.

Этот поединок, третий по счету между соперниками в сезоне-99, должен был состояться в первых числах августа, но, в связи с участием ЦСКА в квалификационном раунде Лиги чемпионов, был сразу после жеребьевки календаря вынесен на июль. Однако, в любом случае, принять в нем участие не смог бы Роман Березовский, получивший в предыдущей встрече красную карточку, а затем пятиматчевую дисквалификацию. Это означало, что сменившего его в воротах Вячеслава Малафеева ждало серьезно испытание. И первое из них — с действующим серебряным призером ЦСКА. В «дублере» к Малафееву в срочном порядке дозаявили Сергея Приходько.

Ни для кого не стало неожиданностью, что трибуны были полностью заполнены. Красивый второй тайм с «Крыльшками» и волевая ничья во Владикавказе вселили надежду в болельщиков. Да и авторитет соперника, на тот момент

еще не пережившего кошмарного «Мольде», впечатлял.

Настрой у хозяев поля был просто-таки сумасшедший. Забей они до перерыва не один, а два мяча, армейцы вряд ли пришли бы в себя. Атаки на ворота Новосадова накачивались словно волны.

Правда, первый удар по воротам соперника несли армейцы. Холли, перешедший в период дозаявок в армейский клуб из нижегородского «Локомотива», откинул мяч направо Хомухе, но сильный удар последнего пришелся в защитника. Вскоре сам Хомуха навесил мяч, и Шишкин пробил головой по воротам. Впервые вступивший в игру Малафеев забрал мяч спокойно и уверенно.

Затем пришла очередь «Зенита». Кобелев пробил по воротам, Новосадов не удержал мяч в руках, но успел накрыть его, предотвратив тем самым возможный удар набегавшего Панова. Через три минуты уже Панов начал атаку, выдав с угла штрафной пас Максимюку, который пробил выше ворот. Армейцы ответили двумя атаками. Сначала Малафеев, после навеса в штрафную Филиппенкова, снял мяч с головы Шишкина, а три минуты спустя он парировал удар того же Шишкина, а добивавшего мяч Кулика успел опередить Лепехин.

В следующей атаке, организованной зенитовцами, ворота ЦСКА все-таки были взяты. Правда, и за три минуты до этого эпизода, хозяева поля имели полное основание повести в счете. Угаров, войдя в штрафную, нанес удар по воротам, мяч срикошетил от защитника к Панову, который пробил в падении. Новосадов успел парировать мяч, а добивавший его Горшков пробил намного выше ворот. А счет был открыт следующим образом: Максимюк, получив пас от Угарова, нашел свободного Панова, который вошел в штрафную, подработал мяч и нанес неотразимый удар.

Во втором тайме хозяева несколько сбавили темп, стараясь удержать счет, но при этом и вести острое контрнаступление. Удача могла улыбнуться любой из сторон. Гости решили проверить готовность Малафеева к выступлению в высшей лиге. Вячеслав этот натиск выдержал, парировав сильнейший удар Холли, а на 74-й минуте вытащив мяч, после удара Хомухи со штрафного. Правда, на 81-й минуте молодой голкипер допустил оплошность, когда, выйдя из ворот, пытался выбить мяч, но поскользнулся. Мяч достался Кулику, который умудрился пробить выше в пустых воротах.

Но следующая же атака перечеркнула все старания петербуржцев, которые хотели победы явно больше, нежели их соперники. Савельев ворвался в штрафную, его встретили Бабий и Горшков. Последний остановил нападающего гостей недозванным приемом, за что судья справедливо назначил одиннадцатиметровый удар. Удар Хомухи был из категории неотразимых. В оставшееся время изменить что-либо в таком поединке было практически невозможно.

## МАТЧ ПЕРВОГО КРУГА

#### ЦСКА — «Зенит» — 4:1 (0:1).

12 мая 2000 года. Москва. Стадион ЦСКА имени Григория Федотова. 8000 зрителей.

**Судьи:** Н. Фролов, Евстигнеев, И. Дворников (все — Московская область).

**ЦСКА:** Кутепов, Минько, Варламов, Боков, Семак, Евсиков (Бычков, 53), Хомуха (Скрипченко, 32), Шишкин, Булатов, Кулик, Филиппенков (Даньшин, 88).

**«Зенит»:** Березовский, Давыдов, Деменко, Овсепян, Игонин, Горовой, Куртиян, Горшков (Угаров, 46), Лепехин, Яськов (Кобелев, 32), Панов (Акимов, 86).

**Голы:** Игонин (10), Кулик (67, с пенальти), Бычков (Бычков (77, 86), Шишкин (82).

**Предупреждены:** Куртиян, Горовой, Шишкин, Филиппенков.

Впервые выйдя на поле своего родного стадиона, ЦСКА с первых же минут принялся штурмовать ворота «Зенита». Уже в самом дебюте встречи опасный удар Шишкина оживил еще не заполнившиеся трибуны, а спустя пару минут Филиппенков опасно прорвался по левому флангу, вошел в штрафную, но сделать точную передачу не смог. Однако первыми успеха добились гости. На 11-й минуте после одной из контратак зенитовцев судья матча Николай Фролов назначил штрафной удар метрах в 20-ти от ворот. Куртиян обвел стенку, Кутепов не смог поймать мяч, а первым на добивание успел Игонин.

*Динамичные решения*  
*Всегда*

**Neotek GROUP**

## КОНДИЦИОНЕРЫ

TOSHIBA Panasonic Fujitsu Carrier Mitsubishi

- Сплит-СИСТЕМЫ — самые популярные кондиционеры в мире
- Окonnéе КОНДИЦИОНЕРЫ — наилучшее соотношение цена/качество
- Переносные КОНДИЦИОНЕРЫ — компактные и простые

194021, Россия, Санкт-Петербург, 2-й Муромский пр., 48

Тел.: (812) 321-81-11 (м-ний)  
Факс: (812) 534-88-84  
E-Mail: info@neotek.ru  
http://www.neotek.ru

## ЛИНОЛЕУМ

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ОПТОМ и В РОЗНИЦУ

Бартер

Ширин 2,5 м

Более 80 расцветок

На угловой основе, ширина 2 м — от 55 руб./кв.м  
Сенгоров, ширина 1,5 x 2,5 x 3,5 м  
Ковачик, ширина 2,25 x 3 м — от 70 руб./кв.м  
Линолеум на асбестовой основе — от 45 руб./кв.м  
Линолеум на угловой основе, ширина 2,5 x 3,5 м — от 50 руб./кв.м  
Доставка по городу 100 руб. в пределах области ОПТОМ — по РОССИИ И АСТРАХАНИ С ВАРНА

Финляндия «Олимп и К» 008 (ст. м. «Олимпийская», ост. Дальневосточный пр. д. 7) т. 446-9128, 447-2555, т. ф. 446-5057, 446-8448

Открылся новый магазин с 10-м янв. Гривенский пр., д. 31 (у Матвеевского рынка) т. 278-0262

Индустриальный пр., д. 27, т. 520-0305

Армейцы ответили двумя дальними ударами Шишкина, которые, впрочем, особых сложностей Березовскому не доставили. На 25-й минуте Семак вывел Кулика на замену с голкипером петербуржцев, но полузащитник сборной России пробил прямо во вратаря. Через несколько минут после этого момента на стадион обрушился дождь с градом и сильным ветром, и создать что либо в такой обстановке командам было слишком сложно.

После перерыва рисунок игры не изменился, а вот цифры на табло менялись не раз. На 65-й минуте защитники «Зенита» сбили в своей штрафной Семака, но свисток судьи промолчал. А когда минутой позже на газоне оказался Бычков, Фролов назначил-таки одиннадцатиметровый удар, который четко реализовал Кулик. Спустя десять минут Шишкин вывел Бычкова один на один с Березовским и нападающий армейцев легко переиграл вратаря. Через пять минут уже сам Шишкин ударом со штрафного обвел стенку, и Березовскому не удалось удержать в руках скользкий мяч. А за три минуты до финального свистка Бычков, вновь оказавшийся наедине с питерским кипером, оформил свой дубль — 4:1. Первая победа ЦСКА в чемпионате оказалась не только крупной, но и волевой, что в прошлом сезоне было для армейцев большим дефицитом.

### «ЗЕНИТ» — ЦСКА (ЧЕМПИОНАТ РОССИИ)

Свое поле: 1 победа, 2 ничьи, 1 поражение. Разность мячей — 4:3.  
Чужое поле: 1 победа, 1 ничья, 3 поражения. Разность мячей — 5:10.  
Итого: 2 победы, 3 ничьи, 4 поражения. Разность мячей — 9:13.

## НОВОСТИ ПФЛ

Бюро контрольно-дисциплинарного комитета Российского футбольного союза в Профессиональной футбольной лиге (бюро КДК РФС в ПФЛ) на своем очередном заседании 15 августа оштрафовало на тринадцать тысяч рублей ФК «Анжи» (Махачкала): три тысячи махачкалинский клуб заплатит за недисциплинированное поведение болельщиков, бросавших пластиковые бутылки во время матча с московским «Локомотивом», а десять тысяч — за допуск перед игрой «Анжи» — «Локомотив» (Москва) зрителей на трибуну, не принятой официально в эксплуатацию. Бюро КДК предупредило ФК «Анжи», что если на очередных играх болельщики вновь пройдут на эту трибуну, будет рассмотрен вопрос о возможности проведения матчей «Анжи» в Махачкале без зрителей.

Бюро КДК оштрафовало главного тренера ФК «Факел» (Воронеж) Валерия Нененко на тысячу рублей: во время матча с ЦСКА он неоднократно выходил за пределы технической зоны. Нененко предупрежден, что в случае очередного подобного нарушения он будет отстранен на один матч от исполнения официальных обязанностей.

Главный тренер ФК «Рубин» (Казань) Виктор Антихович, бросивший в ходе игры с тульским «Арсеналом» пластиковую бутылку в фотожурналиста, отстранен на один матч от исполнения официальных обязанностей.

На тысячу рублей оштрафован главный тренер ФК «Автомобилист» (Ногинск) Игорь Волчок, вышедший за пределы технической зоны во время матча с ФК «Волочанин-89».

Бюро КДК за различные нарушения Регламента оштрафовало: ФК «Кубань» (Краснодар) — на пять тысяч рублей, ФК ЦСКА — на четыре тысячи рублей, ФК «Сатурн» (Московская область) и ФК «Арсенал» (Тула) — на три тысячи рублей, ФК «Газовик» (Оренбург) — на две тысячи рублей, ФК «Динамо-Машиностроитель» (Киров) — на тысячу рублей.

Бюро КДК предупредило ФК «Локомотив» (Нижний Новгород) о необходимости в месячный срок погасить задолженность перед ФК «Торпедо» (Москва) по трансферным расчетам за переходы футболистов Дмитрия Скоблякова, Виктора Бровченко, Александра Игнатъева, Андрея Сапуги и Михая Дрегуша.

Региональное представительство  
**DIADORA**  
Спортивная одежда и обувь из Италии

Санкт-Петербург.  
Стадион «Петровский».  
5-й сектор  
Тел. (812) 119-57-48, 119-57-50

## НОВОСТИ ФУТБОЛА

Даже спустя несколько часов после блистательной победы, которую сборная Германии под руководством Руди Феллера одержала в товарищеском спарринге над испанцами (4:1), новый ее наставник все никак не мог успокоиться (матч состоялся в Ганновере в присутствии 35 тысяч болельщиков).

«Сегодня мы показали то, что хотели показать», — сказал Феллер в интервью местному телевидению. — И все увидели ту команду, которую хотели увидеть».

Несмотря на то, что Мехмет Шолль и Александр Циклер каждый оформили в этой встрече по дублю, главным героем матча был провозглашен все же тренер. Финальный свисток уже давно прозвучал, а трибуны еще долго скандировали его имя на весь стадион и окрестности. Даже живая легенда немецкого футбола Франц Беккенбауэр не начинал работать со сборной столь ярко — свой первым матч на посту главного тренера он вообще проиграл.

Между тем, перед началом игры Феллер явно нервничал. Еще бы — на нем лежала (и продолжает лежать) гигантская ответственность по спасению команды с великой футбольной историей. Команды, которая не так давно потерпела унижайшее фиаско на чемпионате Европы, где (находясь в ранге действующего чемпиона) выбыла из борьбы еще на стадии группового турнира, не одержав ни одной победы и потерпев два поражения в трех матчах.

Специалисты назвали ту неудачу самой сокрушительной за всю послевоенную историю сборной, а саму командой — худшей из всех немецких команд за тот же полувековой отрезок времени. Предшественник Феллера на тренерском мостике Эрих Риббек покинул свой пост с поникшей головой и мало кто заведовал в тот момент человеку, который решится прийти ему на смену и поставит перед собой цель спасти сборную.

Перед вчерашним матчем Феллер заперся на некоторое время в раздевалке один и разрешил туда войти только своему помощнику — Михаэлю Шкиббе. Однако, сама игра получилась для немцев легкой и раскрепощенной. Они не только крупно победили, но и, казалось, играли в свое удовольствие. Феллер надеется, что ему удастся сохранить в команде этот победный дух вплоть до 2 сентября, когда стартует отборочный цикл чемпионата мира 2002 года.

«Мы находимся на верном пути. Наконец пришло время, когда болельщик получает удовлетворение, глядя на игру своей сборной. Подобные матчи всегда запоминаются».

«Все-таки меня еще помнят!» — сказал улыбающийся Роберто Баджо по окончании позавчерашнего выставочного матча между сборными Франции и остального мира, который прошел в Марселе и закончился убедительной победой действующих чемпионов мира и Европы со счетом 5:1.

Баджо был единственным у гостей, кто смог отличиться — в самой концовке встречи он реализовал 11-метровый. Слова о том, что его «еще помнят» он пояснил следующим образом: «В сборной мира мне предложили быть капитаном, хотя в команде играл также Карлос Дунга, который в 1994 году привел бразильцев к победе на чемпионате мира».

Два последних сезона, которые Баджо провел в миланском «Интер», сложились для бывшего обладателя «Золотой бутсы» неудачно. Тренер не очень часто выпускал его на поле и вообще редко о нем вспоминал. В настоящий момент Баджо без работы, то есть не связан контрактом ни с одним из клубов. Впрочем, его это не очень-то и пугает.

«Я сохраняю спокойствие и не паникую. Весь последний месяц тренировался по индивидуальной программе с моим личным тренером по физподготовке и отличным аргентинским специалистом Энрике Мигелем. Как вам это ни покажется странным, но меня такое положение даже устраивает. Так я имею больше времени на семью, а семья — это самое главное, что есть в моей жизни».

Баджо не говорит, в какой клуб он собирается перейти, но сам факт его окончательного прощания с «Интером» не подлежит сомнению. После минувшего сезона его некогда хорошие взаимоотношения с тренером Марчелло Липпи можно считать окончательно подорванными.

«Про меня принято говорить, что я не способен отыграть весь матч. Что я являюсь в команде возмутителем спокойствия. Но это все ложь, призванная оправдать мое постоянное нахождение на лавке», — говорит Баджо.

Одновременно Роберто фактически исключил вероятность своего перехода в «Удинезе» и в «Реджину»: «Я хочу играть на высоком уровне».

не, и если в Италии это для меня невозможно, я буду рассматривать варианты своего трудоустройства за рубежом. Во всяком случае мне некуда торопиться».

\*\*\*

Вполне возможно, что в новом сезоне все же состоится давно задуманный трансфер забивного нападающего голландского «ПСВ Эйндховена» Рууда ван Нистелроя в английский «Манчестер Юнайтед». Напомним, что в апреле сего года 24-летний форвард уже почти перебрался на Олд-Траффорд. Сделка сорвалась в самый последний момент — на медкомиссии врачи «МЮ» обнаружили у него незалеченную травму.

Ван Нистелрою тогда пришлось вернуться домой не солоно хлебавши. А спустя два дня он — видимо, от огорчения — усугубил свою травму на тренировке и выбыл из строя на длительный срок. Англичане тогда обещали ему вновь рассмотреть вопрос о трансфере, как только он поправится. И вот как стало известно, ван Нистелрой выздоравливает несколько быстрее, чем можно было поначалу предположить. Известие об этом, видимо, немало порадует наставника манкунианцев, сэра Алекса Фергюсона, который не теряет надежды заполучить к себе голландца (хоть он и дорог — 28 млн. долларов).

«Ему еще лечиться и лечиться, но прогресс налицо, — сказал агент футболиста Роджер Линсе. — Через полгода, максимум через восемь месяцев, Рууд полностью оправится и вернется в строй. Англичане по-прежнему находятся с нами в постоянном контакте и регулярно спрашивают о подвижках в его лечении».

\*\*\*

В среду вечером в штаб-квартире лондонского «Арсенала» подтвердили информацию о том, что клуб запретил 37 своим болельщикам посещать домашние матчи в новом сезоне за их хулиганское поведение на финале последнего розыгрыша Кубка УЕФА (лондонцы проиграли в Копенгагене турецкому «Галатасараю»).

Майский приезд в столицу Дании тысяч английских болельщиков ознаменовался грандиозными побоищами с фанатами команды соперника и местными правоохранительными органами. В ходе разбирательств были выявлены личности 37 участников беспорядков (по фотографиям и телевизионным съемкам). Каждого из них клуб уведомил о «дисквалификации» по почте.

Некоторых фанатов «Арсенала» отлучили от любимой команды на один сезон, а других наказание будет более продолжительным. В настоящий момент предпринимаются активные попытки установить личности и других драчунов.

Наказать своих не в меру буйных болельщиков намерен и другой английский клуб — «Лидс». В полуфинале Кубка УЕФА англичане встречались с тем же «Галатасараем» и накануне первого матча на улицах Стамбула были отмечены многочисленные стычки фанатов, в ходе которых двое англичан были убиты.

\*\*\*

Капитан сборной Финляндии Яри Литманен, недавно выставленный «Барселоной» на трансфер, очень недоволен тем, как обошлись с ним в каталонском клубе. 29-летний финский форвард считает, что в команде ему не предоставили шансов на равных конкурировать с бразильцем Ривалдо.

Несмотря на то, что интерес к Литманену уже проявили «Тоттенхэм», «Эвертон», «Бенфика», «Порту» и «Олимпиакос», футболисту кажется, что «Барса» отпустила его слишком поздно. Многие крупные клубы уже завершили комплектование своих составов, и поэтому возможности для выбора у финна оказались ограниченными. По словам бывшего лидера «Аякса», он хотел бы оказаться в команде с хорошим тренером, который бы проповедовал ту манеру игры, которая бы подошла финну. Кроме того, представитель североевропейской державы заявил, что не намерен на склоне карьеры месить грязь под мокрым снегом, и предпочтет выступать в странах с мягким климатом.

Региональное представительство

**DIADORA**

Спортивная одежда и обувь из Италии

Санкт-Петербург.

Стадион «Петровский».

5-й сектор

Тел. (812) 119-57-48, 119-57-50

**KLM**

НА КРЫЛЬЯХ ВАШЕЙ МЕЧТЫ

Ежедневные рейсы через Амстердам  
более 350 направлений по всему миру!



Представительство КЛМ в Санкт-Петербурге  
Загородный пр. д. 5 тел. 325 89 89 факс 325 87 86  
часы работы 9.00-17.00 пн.-пт.

**ОБЪЕДИНЕНИЕ ВЕТЕРАНОВ  
ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК  
И ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ  
СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ**



**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ  
«ИМЕНИ МАРГЕЛОВА»**

Все виды охранных услуг для российских и зарубежных, юридических и физических лиц, по защите жизни, здоровья и имущества на мировом уровне.

В составе ОП «имени Маргелова» высококлассные специалисты личной охраны с большим опытом практической работы, чемпионы и призеры чемпионата Мира среди телохранителей 1996-1997 годов.

У нас работают профессионалы своего дела - в основном бывшие военнослужащие Воздушно-десантных войск, разведподразделений и спецназа, в совершенстве владеющие охранным ремеслом.

**Россия, 197345, г. Санкт-Петербург,**

**Выборгская набережная, дом 61**

**Тел. / факс (812) 245-89-72**

**Лицензия на право занятия частной охранной деятельностью - УЛ № 021919 от 30.03.98г.**

**СОСТАВЫ КОМАНД  
«ЗЕНИТ» ЦСКА**

№	Вратари	1974	№	Вратари	1970
1	Роман БЕРЕЗОВСКИЙ	1974	Юрий ОКРОШИДЗЕ	1970	
16	Вячеслав МАЛАФЕЕВ	1979	Андрей НОВОСАДОВ	1972	
	<b>Защитники</b>		<b>Защитники</b>		
4	Саркис ОВСЕПЯН	1972	Максим БОКОВ	1973	
6	Юрий ВЕРНИДУБ	1966	Рустем БУЛАТОВ	1970	
14	Константин ЛЕПЕХИН	1975	Евгений ВАРЛАМОВ	1972	
22	Валерий ЦВЕТКОВ	1977	Олег КОРНАУХОВ	1975	
23	Алексей КАТУЛЬСКИЙ	1977	Валерий МИНЬКО	1971	
26	Игорь НЕДОРЕЗОВ	1981	<b>Полузащитники</b>		
33	Максим ДЕМЕНКО	1975	Артем ЕНИН	1976	
	<b>Полузащитники</b>		Асхат КАДЫРКУЛОВ	1974	
7	Александр КУРТИЯН	1974	Станислав ЛЫСЕНКО	1972	
13	Денис УГАРОВ	1975	Вадим СКРИПЧЕНКО	1975	
15	Сергей ОСИПОВ	1978	Сергей СЕМАК	1976	
18	Владимир НАГИБИН	1981	Давронжан ФАЙЗИЕВ	1976	
24	Борис ГОРОВОЙ	1974	Сергей ФИЛИППЕНКОВ	1971	
27	Александр СПИВАК	1975	Марек ХОЛЛИ	1973	
28	Андрей АРШАВИН	1981	Дмитрий ХОМУХА	1969	
	<b>Нападающие</b>		Олег ШИШКИН	1975	
9	Геннадий ПОПОВИЧ	1973	<b>Нападающие</b>		
29	Дмитрий ОГОРОДНИК	1978	Алексей БЫЧКОВ	1972	
30	Евгений ТАРАСОВ	1979	Владимир КУЛИК	1972	
			Сергей КУЛИЧЕНКО	1978	

*Президент клуба —*  
Виталий Леонтьевич МУТКО  
*Генеральный директор клуба —*  
Петр Алексеевич ТРЕСКОВ  
*Спортивный директор клуба —*  
Алексей Николаевич СТЕПАНОВ  
*Руководитель пресс-службы —*  
Леонид Борисович ГЕНУСОВ  
*Пресс-атташе —*  
Александр Юрьевич ИВАНОВ  
*Главный тренер —*  
Юрий Андреевич МОРОЗОВ  
*Начальник команды —*  
Вячеслав Михайлович МЕЛЬНИКОВ  
*Тренеры —*  
Михаил Юрьевич БИРЮКОВ  
Сергей Александрович ПРИХОДЬКО  
*Тренер-селекционер —*  
Николай Васильевич ВОРОБЬЕВ  
*Врач —*  
Михаил Юрьевич ГРИШИН  
*Массажисты —*  
Валерий Евгеньевич РЕДКОБОРОДОВ  
Евгений Юрьевич ЗАМЯТИН  
*Администратор —*  
Юрий Михайлович ГУСАКОВ  
*Видеооператор —*  
Сергей Вячеславович ТАРАСОВ

*Президент клуба —*  
Шахруди Мусаевич ДАДАХАНОВ  
*Генеральный директор клуба —*  
Николай Алексеевич СТЕПАНОВ  
*Главный тренер —*  
Павел Федорович САДЫРИН  
*Тренер —*  
Юрий Павлович ПШЕНИЧНИКОВ  
*Тренер-селекционер —*  
Степан Петрович КРИСЕВИЧ

**МАТЧ ОБСЛУЖИВАЕТ СУДЕЙСКАЯ БРИГАДА:**

*Судья в поле —* Сергей ГУСЕВ (Тобольск)

*Судьи на линиях:* Лев АНТОНОВ (Гусь-Хрустальный),  
Александр МАВКОВ (Иваново)

*Инспектор матча —* судья всесоюзной категории  
Борис Кузьмич РЯБКО (Краснодар)

По сложившейся традиции по окончании матчей в Санкт-Петербурге лучшие игроки завершившейся встречи получают памятные призы, предоставленные Специальным Олимпийским Комитетом — общественной благотворительной организацией, занимающейся адаптацией детей и взрослых с нарушенным интеллектом.

**Специальный олимпийский комитет Санкт-Петербурга предлагает новую коллекцию спортивных и конкурсных наград:**

- кубки, медали, призы, значки, вымпелы, флажки, нашивки, наградные грамоты;
- изготовит футболки, бейсболки, майки, спортивную форму с любыми цветными изображениями или логотипом формы;
- изготовит самоклеющиеся наклейки и значки с кристаллическим покрытием **CRYSTAL LABEL**.

Обращаться по адресу:

Санкт-Петербург, П.С., ул. Большая Разночинная, 3  
тел./факс 230-2491, тел. 235-8339

## МОЙ ПРОТОКОЛ

«**ЗЕНИТ**»

**ЦСКА**

Счет матча \_\_\_\_\_ зрителей \_\_\_\_\_

Голы:

___ мин.	№ ___	___ мин.	№ ___
___ мин.	№ ___	___ мин.	№ ___
___ мин.	№ ___	___ мин.	№ ___

Наказания:

___ мин.	№ ___	___ мин.	№ ___
___ мин.	№ ___	___ мин.	№ ___
___ мин.	№ ___	___ мин.	№ ___

Замены:

___ мин. № ___	вместо № ___	___ мин. № ___	вместо № ___
___ мин. № ___	вместо № ___	___ мин. № ___	вместо № ___
___ мин. № ___	вместо № ___	___ мин. № ___	вместо № ___

### ВНИМАНИЕ!

© ЗАО ФК «Зенит».  
Составитель Вадим Федотов.  
Фото Вячеслава Евдокимова.  
15.08.2000 г.

Все, кто правильно заполнит этот протокол, могут приобрести футбольный мяч в магазине «DIADORA» (стадион «Петровский», 5-й сектор) с 20-ти процентной скидкой.

## ФАН-КЛУБ «ЗЕНИТ»

(первый в России изготовитель клубных шарфов с 1993 г.)  
предлагает фирменную зенитовскую атрибутику



**ОФИЦИАЛЬНЫЕ КЛУБНЫЕ ШАРФЫ**

лицензия ФК «Зенит» от 01.01.2000



КУБОК ИНТЕРТОТО

ЗЕНИТ-2000

лицензия ФК «Зенит» от 01.01.2000



КЛАССИКА №1

лицензия ФК «Зенит» от 01.01.2000



КЛАССИКА №2

лицензия ФК «Зенит» от 01.01.2000



КУБОК РОССИИ-99

**ФАНАТСКИЕ ШАРФЫ**



ЗЕНИТ НАВСЕГДА



ЗЕНИТ ПИТЕР



ВПЕРЕД ЗА ПИТЕР



ВПЕРЕД ЗЕНИТ

**ФИРМЕННЫЕ КЛУБНЫЕ ШАРФЫ, ШАПОЧКИ, ФУТБОЛКИ, ФЛАГИ можно купить:**  
в магазинах: «Мотолюбитель» (Садовая ул. 28/30, к.1, тел. 310-01-54), «Рок-культура» (Московский пр. 82, м. «Фрунзенская», тел. 327-93-38; рынок у м. «Ладожская», пав. 24), «Сайгон» (Невский пр. 7/9, тел. 315-58-73), «Спорт» (Литейный пр. 57, ул. Декабристов 33, Наличная ул. 35), «Товары для спорта» (ярмарка у м. «Купчино», пав. 6 маг. «Турист»), «Интерспорт» (пр.Просвещения, 85, тел. 559-51-49), «Выраж» (Московский пр., 171, тел. 298-27-68).

● ЗАКАЗ ШАРФОВ ОПТОМ И МЕЛКИМ ОПТОМ

● ИЗГОТОВЛЕНИЕ ШАРФОВ НА ЗАКАЗ

327-99-99  
пейджер 20292